
GREMO V GORE

Nova knjižna bera
za nepozabne
planinske dni

Avgusta v gorah vsako leto opažajo največ pohodnikov, to pa
je tudi nadvse primeren mesec za branje planinskega čtiva -
Novo bogato knjižno bero, s pomočjo katere vam zagotovo ne
bo zmanjkalo idej za v hribe, je minuli teden predstavila

Planinska založba PZS

Slovenska planinska pot(SPP)

je najbolj priljubljena vezna

pot v Sloveniji ter ena

najstarejših v Evropi in na
svetu.

Novi vodnik Slovenska planinska pot iz-

pod peresa prekaljenih piscev gorniške

literature Gorazda Goriška, Mojce Stritar

Kučuk in Andraža Poljanca je v slovenš-

čini izšel v treh delih oktobra lani. Zaradi

vse večjega zanimanja tujcev za SPP je v

prevodu Gorazda Pipenbaherja izšel še

vodnik v angleščini Slovenian Mountain

Trail v eni knjigi, ki predstavlja vso pot

kot zaporedje posameznih dnevnih

etap, dodani so tudi napotki za varnejši
obisk gora.
Slovenci vse pogosteje zahajamo v Do-

lomite, odslej pa nam bo pri tem v po-
moč tudi planinski vodnik Dolomiti po

dolgem in počez, kije nadgradnja legen-

darnega razprodanega vodnika Dolomi-

ti, sanjske gore. Avtor Andrej Mašera v

njem predstavlja 60 zanimivih in najbolj

obiskanih poti na sijajne dolomitske vr-
hove.

Knjiga Tista lepa leta: Spomini Rada Ko-

čevaija, ki stajo soustvarila Rado Koče-

var in Mojca Volkar Trobevšek, je le dva

meseca po februarskem izidu že dožive-

la ponatis. »V njej so opisani detajli, kijih

današnji alpinisti ne poznajo. Bili so po-

polnoma drugačni časi, zaprta meja,

slabi finančni pogoji, drugačna oprema,

a trdna prijateljstva,« se spominja Koče-

var, odličen alpinist prve povojne gene-

racije.

Avtobiografsko delo Vprašaj goro je spo-

min na otroštvo v Bohinju, na prijatelj-

ske vezi, ki so nastale v dobi zorenja, na

plezalne začetke in najpolnejša leta nje-

govega alpinizma ter na turno smuča-

nje, ki mu Joža Mihelič ostaja zvest vse

življenje.

Najmlajšim bralcem je namenjena sli-

kanica Pravljica o gamsku Viliju in gor-

skih rožicah Stanke Klakočer, ki jo je ilus-

trirala Sara Di Sante. Radovedni gamsek

se spoprijatelji s številnimi gorskimi cve-

tlicami in jih tako tudi približa mlademu

bralcu.

Stavi na dobro!
Z vsakim nakupom planinske srečke, ki

stane en evro, lahko kupci prispevamo

za obnovo planinskih poti in koč. Srečko,

ki prinaša visoke dobitke, lahko kupimo

na vseh prodajnih mestih Športne loteri-

je in na spletni strani www.e-stave.com

ter v Planinski trgovini PZS. Več infor-

macij na spletnih naslovih www.e-sta-

ve.com in www.e-stave.com/Srecke-in-
fo/Planinskasrecka.aspx. (tj)
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